

Zápis ze zasedání Svazku obcí – Region Dolní Berounka konaného dne 21.6.2012 v Svatém Janu - restaurace Obecná škola

Datum: 21.6. 2012

Přítomni: viz prezenční listina

Program:

- 1) Úvod
- 2) Strategie regionu - aktualizace
- 3) Závěrečný účet Svazku obcí Region Dolní Berounka za rok 2011
- 4) Schválení auditora svazku pro rok 2012
- 5) Informace o inventuře
- 6) Ukončení činnosti obce Svatý Jan ve svazku RDB.
- 7) Projekt Turinka
- 8) Projekt Cyklodoprava
- 9) Projekt Zastávky
- 10) Projekt Kampak
- 11) Různé / poškození zastávky v Bubovicích/
- 12) Příští zasedání RDB.

K bodu 1)

Starosta obce Svatý Jan pan Pavel Vokál přivítal zástupce obcí a měst RDB ve Svaté Janu. Předseda Svazku obcí – Region Dolní Berounka (dále RDB) pan Pavel Hejna přivítal přítomné ve Svatém Janu a seznámil je s programem jednání. Jmenoval ověřovatele zápisu ing. M. Sommerovou a ing. Zdeňka Seidlera. Ověřovatelé byli schváleni všemi hlasy. Přítomní viz prezenční listina.

K bodu 2)

Byla podána informace o stavu aktualizace Strategie rozvoje venkovského mikroregionu – Dolní Berounka. / ing. Glaser/. Bylo konstatováno, že Strategie je dopracována a je možno jí předložit k odsouhlasení. Materiál byl ještě před jednáním RDB zaslán všem ke konečné korektuře. Nebylo žádných námitek či připomínek. Strategie rozvoje venkovského mikroregionu – Dolní Berounka byla schválena všemi přítomnými hlasy.

K bodu 3)

Předseda svazku pan Hejna informoval o Závěrečném účtu Svazku obcí – Region Dolní Berounka za rok 2011. Tato zpráva je vyvěšena na úřední desce Svazku obcí – Region Dolní Berounka od 24.5. 2012.

/ Zprávu zpracovala ing. Ludmila Hůlová, MBA./

Závěr zprávy o přezkoumání hospodaření Svazku obcí – Dolní Berounka za rok 2011:
Výrok auditora s výhradou: V rámci auditu jsem zjistila, že Svazek obcí nedodržel termín pro provedení fyzických inventarizací majetku za rok 2011 vedeného na účtech 021,0211,028. Skutečné stavy majetku a závazků územního celku nebyly ověřeny fyzickou inventurou, byla provedena jen dokladová inventarizace majetku. S výhradou uvedenou v předchozím odstavci podle mého názoru přiložená účetní uzávěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Svazku obcí Dolní Berounka ke 31.12.2011 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2011 v souladu s českými účetními předpisy.

Výhrada byla napravena zřízením inventurní komise, viz zápis ze dne 10.5.2012.

Zpráva o přezkoumání hospodaření Svazku obcí Dolní Berounka byla schválena všemi hlasy. Všechna zastupitelstva RDB berou zprávu na vědomí./ bude projednáno na jednotlivých zastupitelstvech měst a obcí/

K bodu 4)

Předseda informoval o potřebě zajistit auditora pro současné období tj. pro rok 2012 pro Svazek obcí Dolní Berounka. Předseda pan Pavel Hejna navrhl stávající auditorku

paní Ing. Ludmilu Hůlovou, MBA.

Schváleno bylo všemi hlasy.

K bodu 5)

Předseda informoval o prováděné fyzické inventuře majetku Svazku obcí Dolní Berounka. Bylo konstatováno, že fyzická inventura bude dokončena do konce měsíce července. Veškerý majetek je kontrolován tak, že komise majetek svazku kontroluje a provádí foto dokumentaci. Z kontroly bude provedena Závěrečná zpráva, která bude předložena auditorovi i když auditorka se i sama podílí na provedení fyzické inventury.

K bodu 6)

Pan předseda Pavel Hejna informoval o žádosti obce Svatý Jan vystoupit ze Svazku obcí – Dolní Berounka. Tuto žádost doplnil i starosta obce Svatý Jan pan Pavel Vokál. Obec z tohoto svazku vystupuje na vlastní žádost a to k 30.6. 2012 s výpovědní lhůtou 1 rok tak, jak je uvedeno v čl. VI.- Zánik členství Stanov.

Žádost obce Svatý Jan byla vzata na vědomí všemi hlasy.

K bodu 7)

Pan předseda Pavel Hejna informoval o projektu Turinka 2009. Bylo konstatováno a po dohodě s ROPem bylo zřízeno pracovní místo v o.s. Mlýnská chasa. Vše bylo podchyceno dodatkem ke smlouvě mezi všemi zúčastněnými.

K bodu 8)

Předseda pan Hejna informoval o projektu Cyklodoprava. Výběr dodavatele je prováděn prostřednictvím elektronické aukce. Termín ukončení výběru je 9. července 2012. O výsledku

budou přítomní informováni na dalším jednání svazku obcí. Výstavba by měla být zahájena od srpna 2012 do května 2013 / předpoklad /.

K bodu 9)

Byla podána informace o projektu Zastávky II. část. Byla podepsána smlouva s vítězem / pan Velebil – Karlík. Práce byly započaty předáním staveniště v Dobříchovicích dne 22.6.2012.

K bodu 10)

Byla podána informace o projektu Kampak. Ke dni 30.6. 2012 končí tento projekt. Z tohoto důvodu je zpracovávána závěrečná zpráva / ing. Glaser/ a připravovány smlouvy mezi RDB a městem Černošice za účelem předání stánků a informačních tabulí do majetku města.

K bodu 11 - Různé

V obci Bubovice vandalové poškodili autobusovou zastávku z projektu Zastávky část I. Celá záležitost je řešena ve spolupráci s pojišťovnou a policií ČR a obcí.

K bodu 12

Příští jednání se uskuteční dne xxxx.xx. 2012 ve xxxxxxxxx hodin v restauraci xxxx Starostové budou ještě informováni emailem.

Zapsal: Ing. Josef Cmíral

Ověřovatelé:

Ing. M. Sommerová

ing. Zdeněk Seidler

Pavel Hejna
předseda RDB

